

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ



DRUŽENJE
ob mizi dobrot



FILMČEK
o temeljnih temah
kršćanstva



POGOVOR
s podelitvijo svojih misli
in pogledov

IZKUSI
Tečaj Alfa



sreda, 18.30, Slomškov dom Brežice



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

Svetopisemska nedelja – 25.1.2026

Od četrтка, 22.1., do nedelje, 25.1.2026, bo v slovenskem merilu pod geslom "Gospod je mir" (Sod 6,24) potekal letošnji Svetopisemski maraton. Tudi naše župnije se bodo vključile v branje preko zooma, in sicer je naš termin v soboto, 24.1., od 13.00 do 14.00. Kdor bi želel brati, se prijavi Davidu Križmanu. Kot vsako leto, bomo organizirali tudi naš župnijski mini maraton, ki bo v petek, 23.1.2026, od 15.30 do 17.30 in od 19.00 do 21.00 v kapeli v Slomškovem domu. **Mlade - v mladinski skupini**, in seveda tudi druge, pa lepo vabimo na prebiranje Svetega pisma (od 19.00 do 20.00), tako se bomo to pot srečali z Božjo besedo. Lepo vabljeni, da se pridružite kot bralci ali zgolj poslušalci. Veseli vas bomo.

Veroučna srečanja

Župnikove veroučne skupine imajo organizirano nadomeščanje v Artičah, v Pišecah pa imajo birmanci do nadaljnjega prosto, s svojim osebnim delom.

Blagoslovi domov vseh štirih župnij: PIŠECE – od 19. januarja 2026 dalje

19. 01. 2026 Globoko, 20. 01. 2026 Piršembreg,
21. 01. 2026 Bojsno, 22. 01. 2026 Mali vrh,

BREŽICE – od 23. januarja 2026 dalje

23. 01. 2026 Brežice, **24. 01. 2026 Brežice,**
26. 01. 2026 Brežice, **27. 01. 2026 Brežice.**

Koledniki so s trikraljevskim blagoslovom že bili na vašem domu. Tako je še nekaj dni sedaj namenjenih blagoslovu tistih domov, ki želite obisk tudi vašega duhovnika. Prosim Vas, da se **vpišete na seznam**, ki je nastavljen v veži župnijske cerkve. Letošnje leto **ne** bomo blagoslavljali po okrajih, prosim za razumevanje in se lepo zahvaljujem za vašo dobroto. **Darovi**, ki jih boste v Brežicah namenili za božično-novoletni blagoslov domov, pa bodo namenjeni **za NOVO DVIGALO – V Slomškovem domu**, ki bo namenjeno vsem starejšim, še posebej za gospoda Milana, ko se znova vrne iz okrevanja na Čatežu. Lepa hvala za vso, tako duhovno, kakor tudi materialno podporo, dragi župljani.

IZBIRA NOVIH ČLANOV ŽPS

Prvo dejanje, ki bo v jubilejnem letu povežalo vso škofijo, je izbira novih članov Župnijskih pastoralnih svetov. Izbor članov bo potekal na prvo postno nedeljo, 22. februarja 2026. To je lepa priložnost, da se še močneje zavedamo, da smo vsi krščeni po Sv. Duhu živi člani Kristusovega telesa in da v Cerkvi skupaj uresničujemo poslanstvo graditve dejavnega občestva, delitev darov in misijonarskega pričevanja.

Novi člani Župnijskih pastoralnih svetov in Gospodarskih svetov bodo nastopili svoj mandat v prelomnem obdobju naše krajevne Cerkve, ko se bomo morali pripraviti na čas, ko bo v Cerkvi manjše število aktivnih duhovnikov in bo potrebna večja iznajdljivost in misijonarska gorečnost laikov, da bodo lahko našli pot do zakramentov in jih prepoznali kot najdragocenejšo hrano Božjega življenja v človeku. (škof Maksimiljan)

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišece: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Malega vrha. Hvala vsem iz Globokega.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **januarju** čistijo in krasijo iz Artič. Koordinatorica je Sonja Bevc.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišece, Artiče in Sromlje
Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si
Odgovarja Ivan Šumljak, župnik

2. NEDELJA MED LETOM

BOŽJA BESEDA:

- Berilo:** Iz 49,3,5-6
Psalm: Ps 40,2.4.7-10
- berilo:** 1 Kor 1,1-3
Evangelij: Jn 1,29-34

JAGNJE BOŽJE, KI ODVZEMA GREH SVETA

V današnji Božji besedi se večkrat pojavlja »Jagnje Božje«. Naziv »Jagnje Božje« nam pojasni že Stara zaveza. Izraelcem v Egiptu je pomenilo jagnje in njegova kri na vratih rešitev iz suženjstva. Skozi stoletja so tako Boga prosili za odpuščanje grehov prav z darovanjem jagnjeta. Prerok Izaija napove trpečega služabnika, ki bo žrtvovan kot jagnje in tudi Janez Krstnik nam predstavi Jezusa samega kot »Jagnje Božje, ki odvzema greh sveta«. Še bolj tuja kot izraz Jagnje Božje je današnjemu človeku beseda greh. Mnogi rajši rečejo »napaka, slabost, okoliščine, dednost« ... Vse to izraža nekaj nepravilnega, toda odriva osebno odgovornost, medtem ko greh zajame prav to. Zlo je v svetu navzoče v mnogih oblikah: vojne, vse oblike nasilja, velik del svetovne populacije je brez osnovnih pravic, plača številnih delavcev je prenizka za prehrano družine in pokrivanje življenjskih stroškov, klimatske spremembe uničujejo planet ... Temu seznamu lahko nenazadnje dodamo še razdeljenost krščanstva. Vse to je »greh sveta«. Mnogi želijo, da se s silo kaznuje ali kar pobije akterje tega zla. To pomeni pregnati nasilje s še večjim nasiljem. To ni rešitev! To je udeležba pri »grehu sveta«, grehu, ki je združenje grehov posameznikov. Jezus prihaja v ta naš svet in postane »daritveno jagnje« za uničenje greha sveta. On osvobaja vsako osebo posebej tako, da jo sprejema z ljubeznijo. Tako ne rešuje le osebe, temveč reši skupnost. Da to lahko stori, je potrebno, da posameznik začne gledati na greh in grešnike kakor Jezus. Na ta način lahko vsakdo izmed nas postane sodelavec pri odvzemanju greha sveta. Da bi pa to človek lažje dosegel, je prav, da svojo moč črpa v Jezusovi daritvi. Kot Jagnje Božje se nam namreč Jezus vsak dan znova daruje pri sveti maši. Ko vstopa v naše srce, nam daje moč, da se lažje spopadamo z grehi tega sveta.



RED BOŽJE SLUŽBE



OD 18. DO 25. 1. 2026

**SVETE MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU,
RAZEN NEDELJE, KO BODO SVETE MAŠE V CERKVI.**

NEDELJA 2. nedelja med letom Marjeta Ogrska, kneginja, dominikanka	18. 1. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Amalijo in Franca Kelharja za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za † Antona Žnideršiča (obl.) za edinstvo v Cerkvi in trdnost vere
PONEDELJEK Makarij Aleksandrijski, opat	19. 1. 2026	ob 8.00 ob 18.00	po namenu v dober namen
TOREK Fabijan, papež, Sebas- tijan vojak, mučenca	20. 1. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 15.00 ob 18.00	V dober namen Dom starejših: za † Marijo Petruševski Pogreb: † Branko Jerič iz Slomškove ulice 9 za † Nado Lah (nam. cv.)
SREDA Agnéz (Neža), devica, mučenka	21. 1. 2026	ob 8.00 ob 18.00	za † Berto Balon (8. dan) na čast svetemu Antonu za zdravje
ČETRTEK Vincencij, diakon	22. 1. 2026	ob 8.00 ves dan ob 18.00	za blagoslov pri delu v vinogradu MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Marijo Pavlin (nam. cv.)
PETEK Ildefonz, škof	23. 1. 2026	ob 8.00 ob 18.00	po namenu župnije Pišcece za † Jožefa Tomšeta (30. dan)
SOBOTA Frančišek Saleški, škof in cerkveni učitelj	24. 1. 2026	ob 8.00	za † Branka Jeriča (8. dan)
NEDELJA 3. nedelja med letom <u>Nedelja Božje besede</u> Spreobrnitev apostola Pavla	25. 1. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Marka Čosića (1. obl.) za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za † Antona Denžiča (9. obl.) za † zdravnika Franca Kocjana

Da ne povečujemo nedolžnega trpljenja, je potrebno tudi poskušati lajšati trpljenje!
Ko je neki človek videl od mraza otrpelo deklico, ki je jokala zaradi lakote, je v svojem
srcu vzkliknil k Bogu: »O Bog, kje si? Zakaj ničesar ne storiš za to nedolžno deklico?«
In Bog mu je odgovoril: »Seveda sem zanjo nekaj storil: naredil sem tebe!«

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 18. DO 25. 1. 2026

NEDELJA 2. nedelja med letom Marjeta Ogrska, kneginja, dominikanka	18. 1. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00 ob 14.00	Sromlje: za † Slavka, Antonijo Petan, Nežo, Stanka Volčanška in Cecilijo Vrstovšek Pišcece – sv. nadangel Mihael: za † Betko in Mihaela Germovška (nam. cv.) Artiče: za † Natašo in Franca Medveda ter sorodnike za † Jožeta (obl.), in Antona ter † iz družine Mlakar in Kos Pišcece – pogreb s sveto mašo: † Terezija Štrucl – Re iz Torina (Italija)
PONEDELJEK Makarij Aleksandrijski, opat	19. 1. 2026		Artiče: za † Antona Umka (nam. cv.)
TOREK Fabijan, papež, Sebas- tijan vojak, mučenca	20. 1. 2026	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † Marijo Petruševski Pišcece – sv. Mihael: za † duhovnika Vlada Leskovarja (nam. cv.)
SREDA Agnéz (Neža), devica, mučenka	21. 1. 2026		
ČETRTEK Vincencij, diakon	22. 1. 2026		
PETEK Ildefonz, škof	23. 1. 2026	ob 18.00	Pišcece – sv. nadangel Mihael: za † Štefko Medved (nam. cv.)
SOBOTA Frančišek Saleški, škof in cerkveni učitelj	24. 1. 2026	ob 18.00	Pišcece – sv. Barbara: za † Alojza Omerzuja (nam. cv.)
NEDELJA 3. nedelja med letom <u>Nedelja Božje besede</u> Spreobrnitev apostola Pavla	25. 1. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Antona Bogolina in Frančiško Petan (nam. cv.) Pišcece – sv. nadangel Mihael: za † Terezijo Štrucl Re (8. dan) ++ za † starše, brata Podgorška, Viko in Franca Denžiča Artiče: za † Karolino Senica (30. dan)

Dobro si zapomnimo ta odgovor in si ga v sebi ponavljajmo, ko bomo zaznali
skušnjava, da bi Bogu postavili gornje vprašanje – zakaj ničesar ne storiš.